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Spiaggia libera, più di 1 italiano su 2 è favorevole alla
prenotazione

notizia pubblicata  26 Maggio 2020 alle ore 11:30 nella categoria Curiosita'

Con le prime giornate di sole molte spiagge italiane hanno cominciato a popolarsi e sono molti gli italiani

che faticano a rispettare le distanze di sicurezza. Una consapevolezza che hanno gli stessi cittadini e forse

anche per questo motivo, come rivela l’indagine condotta per Facile.it da mUp research e Norstat, più di 1

italiano su 2 (il 51,3% pari a 22,5 milioni di individui) è d’accordo con l’introduzione di sistemi di

prenotazione per accedere alle spiagge libere.

L’introduzione di un sistema di prenotazione obbligatorio per accedere alla spiaggia, curiosamente,

conquista molti consensi ai poli opposti del campione anagrafico. Fra i più giovani probabilmente perché

non sono intimoriti dalla paventata necessità di prenotazione digitale (tra i rispondenti con età compresa

tra i 18 e i 24 anni i favorevoli salgono al 55,1% e al 57% tra chi ha 25-34 anni di età). Fra gli over 65 forse

perché sono più preoccupati dalla propria salute e dai possibili rischi di contagio (in questo sottocampione

la percentuale di chi è favorevole alla prenotazione obbligatoria anche per la spiaggia pubblica sfiora il

58%). A livello territoriale, invece, vedono con maggiore positività un sistema di prenotazione i residenti

delle regioni del Nord Ovest e del Nord Est (con percentuali prossime al 54%).
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